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Dovolená 2013     
a cestovní pas máte??? 

 
 
Městský úřad Nýřany touto cestou vyzývá občany, aby včas pamatovali na vyřízení 
cestovního pasu. 
Jak je veřejnosti jistě známé, byla zrušena možnost zápisu dětí do cestovních dokladů jejich 
rodičů a každé dítě (např. i kojenec!!) musí při cestování mít svůj vlastní cestovní doklad. 
Tato novinka způsobila v jarních a letních měsících letošního roku kolaps většiny pracovišť 
cestovních dokladů v republice. Počet žadatelů pochopitelně dramaticky vzrostl, přičemž 
kapacita pracovišť zůstala nezměněna. Navíc pořizování žádostí v případě malých dětí trvá 
mnohem déle než v případě dospělých osob. 
 
Na vzniku loňských problémů se však částečně podíleli i sami občané. Je pochopitelné, že 
největší zájem o vydání cestovních dokladů je před letními měsíci, to však neznamená, že 
občané nemohou o vydání cestovního dokladu požádat již dříve. Řada občanů objednává 
letní dovolenou již v zimě, avšak platnost svých cestovních dokladů kontroluje často pár 
týdnů či dnů před odjezdem. 
 
Náběr žádostí o cestovní doklady se musí dělat na speciálně vybaveném pracovišti, jehož 
kapacity nebyly ze strany státu navýšeny. Dá se tedy očekávat, že i v roce 2013 bude 
v jarních a letních měsících počet žadatelů přesahovat reálné možnosti pracoviště. 
 
Žádáme tedy občany (zejména dospělé žadatele a žadatele se staršími dětmi), aby 
nenechávali vyřízení cestovních dokladů až na jarní a letní měsíce roku 2013, ale požádali 
si o vydání cestovních dokladů již v průběhu podzimu či zimy. V současné době je počet 
žadatelů na uvedeném pracovišti minimální a žadatelé tedy budou odbaveni plynule bez 
většího čekání a bez stresových situací na obou stranách. 
V této souvislosti upozorňuji, že na uvedeném pracovišti byl nově zaveden vyvolávací 
(lístkový) systém, který by měl zvýšit komfort našich klientů. Ve vstupní hale je třeba si vzít 
pořadový lístek a postupovat dle pokynů zde umístěných. 
 
Úřední hodiny na pracovišti cestovních dokladů – Klatovská 200a, Plzeň 
Po+St  7.30-11.30  12.30-17.00 
Út+Čt  7.30-11.30 
 
Info na tel. č. 377 611 145, 377 611 150 
 
            

      JUDr. Luboš Duchek 
      vedoucí Odboru organizačního a správního 


